
Zpracované výsledky studentského dotazníku Škola a já 

V dubnu 2008 vyplnilo 315 studentů, tedy 79% všech studentů, dotazník firmy Kalibro Škola a já, ve kterém hodnotili naší školu. 

Výsledky jsou velmi pozitivní, nejlépe byly hodnoceny oblasti celkové spokojenosti, chuť vzdělávat se a příklad dospělých, kde byly 

odpovědi v první desetině vyšších gymnázií. Nejhorší, ale stále jasně nadprůměrné odpovědi jsme měli v kapitole vztahy a 

v kapitole pocit bezpečí. 

Odpovědi studentů GB byly porovnávány s odpověďmi studentů vyšších gymnázií. 

V tabulce jsou uvedené výsledky v naší škole (levý sloupec)a celkové výsledky firmy firmy Kalibro( pravý sloupec). 

 

Gymnázium Botičská – výsledky studentského dotazníku Kalibro - souhrnné výsledky studentského dotazníku za 
období 2004/05 až 2007/08 
U horní tabulky uvedena četnost v % u gymnázií 
U spodní tabulky uvedeny decily úspěšnosti (%) 

 

 

Celkově naši studenti hodnotí kapitolu spokojenost se školou velmi 
pozitivně, v této oblasti patříme do první desetiny škol. Spokojenost 
s prostředím, výukou i pocit hrdosti jsou výrazně nadprůměrné. 

 



 

 

 

V kapitole váha tvého slova hodnotili studenti možnost ovlivnit 
školu a zájem vedení školy. Umístili jsme se v druhé desetině 
vyšších gymnázií. Nejlépe studenti ohodnotili zájem vedení. 
Svobodu projevu, ovlivnění výzdoby i vlastní iniciativu ohodnotili 
naši studenti nadprůměrně, jen v odpovědích na možnost ovlivnit 
výuku odpovídali v průměru hůře než studenti ostatních vyšších 
gymnázií. 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
Celkově v kapitole chuť se vzdělávat skončili naši studenti v první 
desetině škol. Nejhorší byly odpovědi v otázce na zvídavost, naši 

 
 



studenti se podprůměrně snaží dozvědět něco navíc. Naopak 
nejlepší výsledky byly v oživování výuky, což znamená, že naši 
učitelé úspěšně oživují výuku. 

 

 

 

 
V kapitole Každý jsme jiný hodnotili studenti individuální přístup a 
pomoc školy, tak, že jsme skončili v druhé desetině škol. Nejlepší a 
výrazně nadprůměrné máme výsledky v otázce pomoci učitelů 
s předmětem, učitelé gymnázia jsou ochotni po vyučování pomoci. 
Naopak nejhůře a podprůměrně hodnotili studenti přístup učitelů 
k dotazům, učitelé často nemají radost z dotazů studentů. 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

 

 

 
Celkově oblast vztahů hodnotili naši studenti nadprůměrně tak, že 
jsme skončili ve 4. desetině škol. Většina odpovědí na jednotlivé 
otázky měla podobný výsledek jako na jiných gymnáziích. Nejlépe 
studenti hodnotili ochotu učitelů pomoci v osobních problémech. 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 



Otázky na příklad dospělých měly velmi pozitivní odpovědi, 
zařadily naší školu na rozhraní první a druhé desetiny škol. 
Všechny otázky měly nadprůměrné odpovědi, nejlepší odpovědi 
byly na spravedlnost učitelů. 

 

 

 
 

V kapitole Pocit bezpečí nás odpovědi studentů zařadily do 4. 
desetiny škol. V odpovědích nejsou vzhledem k průměrným 
odpovědím výrazné rozdíly, většina je mírně nadprůměrných, dvě 
pak minimálně pod průměrem. 

 

 
 



Jak byly se školou spokojené jednotlivé třídy? V tabulce je průměrná spokojenost studentů jednotlivých tříd školního roku 

2007/2008. Výsledky jsou velmi dobré, všechny třídy mají výrazně nadprůměrnou spokojenost. 

 1.A 1.B 1.C 1.D 2.A 2.B 2.C 3.A 3.B 3.C 4.A 4.B 4.C Průměr 
Kalibro 

 
 

            
 

  
 


